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Цинічний удар по Одещині:
ракета влетіла у житлові
будинки, є поранені (фото)
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Зʼявились кадри наслідків ракетної атаки

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ІРИНА ГЛУХОВА

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Росіяни сьогодні, 12 червня, завдали ракетного удару по півдню

Одеської області. Одна з ворожих ракет влучила у приватний

сектор, інша - пошкодила сонячні панелі на підприємстві.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на голову

Одеської ОВА Олега Кіпера.

За словами очільника області, російські окупанти завдали

чергового удару по цивільній інфраструктурі регіону.

"На півдні регіону ворожа ракета влучила у приватний сектор", -

повідомив Кіпер.

Унаслідок атаки спалахнули три житлові будинки, ще три оселі

зазнали пошкоджень. За даними ОВА, двоє людей отримали

осколкові поранення. Їм надається необхідна медична

допомога.

Ще одним ракетним ударом пошкоджено сонячні панелі на

території підприємства, тут обійшлося без постраждалих,

уточнив Кіпер.

Читайте також: Під удар в Одесі потрапила зупинка

транспорту з людьми (фото)

Наразі на місці працюють рятувальники, медики та інші екстрені

служби. Інформація щодо наслідків атаки та кількості

постраждалих уточнюється.

Крім того, в ОВА оприлюднили фото наслідків російської атаки

на південь Одеської області.

Фото: російські окупанти завдали цинічного удару по Одеській

області (t.me/odeskaODA)

Обстріл України 12 червня

Нагадаємо, сьогодні вночі Росія атакувала "Шахедами"

залізничну інфраструктуру Сумської області - станції, вокзали,

пости електросигналізації та підстанції. Загинула працівниця

"Укрзалізниці".

За даними Повітряних сил, загалом Росія атакувала Україну 117

ударними дронами. Силам ППО вдалося збити більшість

ворожих безпілотників, однак є влучання.

Вже вдень російський безпілотник влучив у термінал "Нової

пошти" у Запоріжжі, там спалахнула масштабна пожежа.
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